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_________________________________________________________________________________________________________________________________
Розміщення графіка квадратичної функції


1.Необхідно знайти розміщення вершини параболи точку А(m;n);


�;�


2. Необхідно з'ясувати вгору чи вниз будуть направлені вітки параболи;


 (якщо а>0,вгору ; вниз, коли а<0)


 Якщо а>0 то графік квадратичної функції ↓( -∞;  � QUOTE � ��� ) і  ↑ ( � QUOTE � ���;∞),


 якщо  a <0 то графік квадратичної функції ↑ ( -∞;  � QUOTE � ��� ) і ↓( � QUOTE � ���;∞)


3. Необхідно знайти нулі функції, тобто де графік функції буде перетинатись з віссю абсцис 0х.


ax2+bx+c=0 


D=b2-4ac 


Якщо D>0    х1= �; х2=�


Якщо D=0, то   х1,2=  � QUOTE � ���


Якщо D<0, то дійсних коренів квадратний тричлен не матиме, корені будуть комплексні-спряжені


4. Необхідно з'ясувати де в Декартові системі координат квадратична функція буде набувати додатних (+) і від'ємних (-) значень.  


 











Розміщення графіка квадратичної функції


1.Необхідно знайти розміщення вершини параболи точку А(m;n);


�;�


2. Необхідно з'ясувати вгору чи вниз будуть направлені вітки параболи;


 (якщо а>0,вгору ; вниз, коли а<0)


 Якщо а>0 то графік квадратичної функції ↓( -∞;  � QUOTE � ��� ) і  ↑ ( � QUOTE � ���;∞),


 якщо  a <0 то графік квадратичної функції ↑ ( -∞;  � QUOTE � ��� ) і ↓( � QUOTE � ���;∞)


3. Необхідно знайти нулі функції, тобто де графік функції буде перетинатись з віссю абсцис 0х.


ax2+bx+c=0 


D=b2-4ac 


Якщо D>0    х1= �; х2=�


Якщо D=0, то   х1,2=  � QUOTE � ���


Якщо D<0, то дійсних коренів квадратний тричлен не матиме, корені будуть комплексні-спряжені


4. Необхідно з'ясувати де в Декартові системі координат квадратична функція буде набувати додатних (+) і від'ємних (-) значень.  


 














[image: image3.png]


[image: image4.png]


[image: image5.png]


[image: image6.png]


[image: image7.png]


[image: image8.png]


[image: image9.png]


[image: image10.png]


[image: image11.png]—b+Vb2-4ac

2a



[image: image12.png]—b—/b2%2-4ac

2a



[image: image13.png]


[image: image14.png]


[image: image15.png]


[image: image16.jpg]b2-4ac
4a



[image: image17.png]


[image: image18.png]


[image: image19.png]


[image: image20.png]


[image: image21.png]


[image: image22.png]


[image: image23.png]


[image: image24.png]


[image: image25.png]—b+Vb2-4ac

2a



[image: image26.png]—b—/b2%2-4ac

2a



[image: image27.png]


[image: image28.png]


